



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

PORTARIA Nº 2727, DE 05 DE OUTUBRO DE 2016.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e em observância à Portaria nº 1.106, de 03 de maio de 2016, resolve:

Art. 1º – RETIFICAR a Portaria IFB nº 462 de 16 de março de 2015, referente à Coordenação de Pólo EAD, dos Pólos Brasília e Varjão, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

“(…) do Campus Brasília (…)”

LEIA-SE:

“(…) dos Pólos Brasília e Varjão (…)”

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Original Assinado

PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA
Diretor-Geral
Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016

Publicada no BS/IFB, de 05.10.2016